

體育學系系刊

第200期

發行：國立屏東大學體育系系學會

系主任：涂瑞洪 主任

系會長：顏宏源 會長

編輯：體育系系學會 文書組
(林姿吟、王晨豪、邱浚璋、許皓智、陳琳)



指導單位：體育學系

壽星

12月份壽星



黃聖祐



吳珞聿



許慧琦



李鉞堯



呂竣傑



李昌桓



宋映德



陳巧倫



黃正宇



姜芷芸



鄭曉彬



曾紀崑



love 馮一宸



顏宏源



蔡政漢



邱浚璋



古雅君



祖銘澄



簡潔瑋



張心怡



李昌偉



莫澤敏

全校舞蹈暨啦啦隊表演

全校啦啦隊暨舞蹈表演為體育系所舉辦的大型活動，也是體育系的傳統活動之一。

往年是以比賽的方式進行，今年則以表演的方式進行，雖然比賽的方式改變，但是體育人的精神不變，每逢暑假八月到十二月的表演前一天，這短短四個月的時間，每天利用晚上的時間練習，甚至有時還會練到隔天的三、四點且隔天還要上課的日子。

在這些日子裡，他們不怕苦、不怕難的繼續奮鬥，都是為了展現他們最好的一面，這些是由二年級引領整場活力、自信的演出，喊出系呼以及展現啦啦隊口號、舞蹈和啦啦競技技巧，是延續美好的精神、也是蔓延體育人的熱情。



第六屆校慶暨運動會

每逢十二月為慶祝校慶，並加強本校體育活動，以促進學生身心健康，提高各項運動水準，培養學生自治才能，體育室特舉辦本比賽。

而體育系大一到大四的同學皆為工作人員，在先前的規劃到後來的執行，皆是為了能辦好每場運動會。

先前的前置作業，而後的當日實施，體育系的團結一致、團隊合作，讓在整個活動的過程中圓滿順利。



108年12月16日至12月22日為108學年度大專籃球聯賽男子組預賽，整整一個禮拜的比賽時間，體育系的籃球隊拿下六連勝，球員們在比賽前辛苦的練習，都是為了用心的準備這場賽事，並且在比賽場上表現最好的一面給大家看。



在比賽中，球員們各個全力以赴，教練們也細心的指導，選手與教練的心更是團結一致，彼此的加油打氣是給予強大的力量去奮戰，在大家的努力和凝聚的力量下獲得勝利，勝利的感動使他們感謝所有支持他們的人。



108大專院校排球聯賽預賽

108年12月20日至12月21日為108大專院校排球聯賽預賽，兩天四場的比賽時間，體育系的排球隊晉級至決賽，球員們在賽前連續一個禮拜的時間，皆是利用中午大家正在吃飯的時間密集的訓練，她們辛苦的練習，都是為了在比賽場上有好的表現。

在比賽場上氣勢不能輸，比賽中更是全力以赴，球員們的團結力量，彼此的鼓勵與加油打氣，讓她們順利晉級，練習中再怎麼苦、再怎麼累，唯有堅持，就能贏得最後的勝利。

